

三对男女身处“暗室”约会对方 看不见人仅通过交谈、触摸来了解 《非诚勿扰》“亮灯”选爱人 《完美暗恋》“触摸”择真爱

有个段子在网上很火：“话说现在的相亲节目真牛，讲几句话就能在一起了，比一夜情还快，一夜情还要摇个一晚上的骰子，喝得死去活来的……”从《非诚勿扰》到《我们约会吧》，纵观时下相亲节目，男女们台上“看对眼”的时间，充其量只有十来二十分钟，单凭只言片语就要决定是否牵手，整个过程如同吃快餐。

然而广东卫视近日推出的一档新节目又另辟新路子，这档斥巨资从荷兰引进的相亲类真人秀节目《完美暗恋》，近日于清远一栋远离都市的别墅里完成了第一季几期节目的拍摄。在96小时封闭式约会中，三对陌生男女在彼此见不到面的情况下，用交谈、触摸、拥抱，甚至亲吻来了解对方。



反以貌取人
很多女生原是“声音控”

正在播出的传统相亲节目，有个鲜明的特点：参加的一定都是俊男美女。节目上短短几分钟就要决定亮灯还是灭灯，往往都只是以貌取人。然而《完美暗恋》却是让三对男女，在伸手不见五指的暗室中，靠感官了解对方，即便是“外貌协会成员”也没有用武之地。在报名阶段，导演组会组织专门的面试，询问参与者的恋爱经历，以及过去遇到的挫折，诸如“你跟一个人交往多久会接吻”“你是否抗拒一夜情”“如果再给你一次机会，你会不会跟前男/女朋友复合”等问题，残酷直接。

在进入别墅录制中，节目组24小时严密监控入住的三对男女，即使共处同一屋檐，彼此也见不到面，唯有通过节目安排的密室约会，了解其为人、个性和爱好。监制王莹说：“暗室中，女生更主动，会靠在男生身上，或是主动触摸他，这是因为女孩子比较感性，想要被保护的感觉。做了这个节目才发现，原来女生是声音控，很容易因为一个男人的声音而爱上他，有些男人也很贱，通过触摸发现女生有点胖，就会想掉头走人。”

反条件至上 不谈房子不谈车

相亲节目多半是相条件，节目中的男女都有清晰的条件要求，如身高、体重、学历、月收入等，无一都被量化成简单的数字。有车吗？有房吗？更像是明码实价的爱情买卖。可是由于《完美暗恋》中，男女约会都看不到面，按规定也不能自爆身高、体重，所以参与者要靠触摸的方式来感受对方。嘉宾每次见面有足足20分钟的时间来聊天，了解到对方的现在和过去，而且暗室里只有约会中的两个人，导演及工作人员均在隔壁房间，通过德国租借的器材“远程拍摄”，第一集的男嘉宾陈先生就说，这能让他更加放松地聊天，不会因为有人旁人在而受到干扰。

不过，这样的聊天有时候也会出现问题，导演林维桦说：“男生不喜欢太强势的女生，女生则更倾向成熟的男人。如果在暗室里，女生不停地说，男生会觉得害怕，怕自己驾驭不了她；而女生发现对方是个大男孩时，会很失望，可能他只是想依靠一下她，女生就会想换人了。”

反速食恋爱 预留空间放慢脚步

仅仅因为对方的长相，或是对方的一句话，就爱上这个人，节目组觉得是不可思议的，主持人朱荣认为：“爱情是要循序渐进的，通过多次的约会和思考，你才会清楚那个人是否适合自己，这样的节目才更接近真实。”参加《完美暗恋》的男女，最少能有3次机会跟自己选择的对象约会，谈情之后有整晚的时间思考，并在心中逐渐描绘对方的形象，让爱的脚步慢下来。

因为是封闭式的别墅，男女们都有充足的空间，专心谈恋爱。由于是三位男士同住地下一层，三位女士共住二楼一层，所以各自约会过后，都会第一时间分享心情，嘉宾同时爱上一个人的几率也不小。不过，最让节目组头疼的是，真人秀的剪辑太费时，有工作人员甚至形容，剪《完美暗恋》如同剪辑电视剧，四天96小时的故事，要浓缩成不到一小时，这样才能保证观众看到的都是最精彩的画面。

“选秀评委民意榜”出炉 柯以敏最高周立波垫底

日前，国内一媒体的民意调查中，列举了今年在荧屏各大选秀节目担任评委的名单和历年来深入人心的经典评委名单。在“曾经的经典评委，你最希望谁再度出山”的调查中，柯以敏、包小柏、顺子、袁惟仁、黑楠、杨二车娜姆、高凌风、巫启贤等“评委专业户”纷纷上榜；而在评委人气支持率中，柯以敏因在2005年担当“超级女声”评委给人印象深刻而高居榜首。

在“今年出现在选秀节目中的评委，你最想弹劾谁”的调查中，伊能静、高晓松、朱桦、萨顶顶、柴智屏、林志炫、杜德伟等评委纷纷上榜；而最终投票结果，东方卫视《中国达人秀》评委周立波和东南卫视《欢乐合唱团》的黄舒骏分列第一和第二位，辽宁卫视《激情唱响》评委阿朵位居第三位。

王欢



舒淇公开流泪照 心情低落众人问候

感情没有着落的舒淇近日突然上传一张眼有泪光的照片，写着：“一个女子的眼泪到底能有多少？”立刻吸引过千粉丝留言问候。名嘴蔡康永也留言慰问：“Dear，根据在下设计的泪之鞋，镶了194颗泪珠，希望每次伤心，能够够194滴眼泪就好了，please take care of yourself。”舒淇回复说：“如果达到‘泪之鞋’境界，是否不再流泪？”看来她心情极为低落，不知是否有感情烦恼，但记者致电她没有回复。

李佳

梦露经典白裙 估价约200万美元

6月18日，好莱坞电影中的一些标志性华服和道具将在美国进行拍卖。这些拍品的收藏者是现年79岁的影星黛比·雷诺兹，她不仅是好莱坞的老牌女星，也是著名的收藏家。此次拍卖，雷诺兹将拿出300多件藏品，包括玛丽莲·梦露在《七年之痒》中的经典白裙，朱迪·加兰在《绿野仙踪》中的红色高跟鞋，奥黛丽·赫本在《窈窕淑女》中的黑白礼服，茉莉·安德鲁斯在《音乐之声》中的毛衣等。其中最贵的当属玛丽莲·梦露在电影《七年之痒》中那条随风飘起的白色连衣裙，估价约200万美元。

夏江怡



张柏芝特别疼爱Lucas

Lucas不是霆锋亲生子？ 伤害小孩太可恨

“锋芝”婚变经历了读者的审美疲劳之后，港媒最近开始为事件编故事，只是关于“Lucas非谢霆锋亲生”的传闻，让很多网友厌恶并表示：“太扯了。”

Lucas非霆锋子？网友直斥传闻可恨！

日前，香港某媒体报道，深受张柏芝喜爱的Lucas，被谢贤带去验DNA，不料相似度仅有0.03，这使得一向力挺张柏芝的谢贤非常傻眼。幸好网友大多数都不相信，直斥传闻太过分，有网友留言称：“这种事也拿来乱说，伤害大人就算了，现在直接伤害到还不懂事的小孩，太可恨了。”

对于二人的婚姻，知情人士说：“现在谢霆锋已经清醒，钱没了可以再赚，但两个儿子都是霆锋的心肝宝贝，他两个都想要，尤其是看见张柏芝带着Lucas去拍戏，不让他读书，谢霆锋很心痛。他觉得这个孩子在走自己以前的路，他有童年阴影的。”

另一方面，谢霆锋还觉得张柏芝过分纵容Lucas，他希望儿子今后可以过正常生活，至于Quintus就更加要争取回来。“律师提议谢霆锋争取到底，因为张柏芝曾扬言要自杀，有自毁倾向，而且不能给予孩子合适的生活环境。但谢霆锋很了解张柏芝的性格，这样一定会将她逼疯。律师也建议共同抚养，可以每人交替照顾两个儿子，这样就可以让两个儿子一同生活。”

到底真相是怎样？张柏芝行踪仍是谜！

香港记者在其住宅附近守候多日，却不见张柏芝和两个儿子行踪。据内地某个演出方透露，张柏芝原本答应要出席某演唱会，若她最后不出席就是违约，赔偿出场费50万元的3倍价钱。目前对方的经纪人再次确定张柏芝当晚一定会出现，但要求不接受任何媒体采访。另外，有传张柏芝已经带着两名爱子搬离谢霆锋租下的阳明山庄，秘密搬到四季酒店。

聪聪

每日大看台

保利·B区32号:12:30 16:50 21:10 《建党伟业》00:00 《天际浩劫》11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 20:50 22:50 《功夫熊猫2》13:50 16:00 18:00 《加勒比海盗4:惊涛怪浪(3D)》10:00 14:20 18:40 23:00 《功夫熊猫(3D)》10:40 11:40 12:40 13:30 14:40 16:30 17:30 18:30:20:20 22:10 23:20 《功夫熊猫(3D)》15:30 19:30 21:30 《超能游戏者》11:30 13:40 15:40 17:40 19:40 21:40 23:40 《速度与激情》11:20 20:00 22:30
奥斯卡升龙国际影城:《功夫熊猫2》(片长90分) 普通:11:20 12:20 13:00 14:40 16:30 18:20 19:30 20:10 21:50 23:00 3D:10:30 13:30 14:00 15:20 15:50 17:10 17:40 19:00 20:40 21:10 22:20 《加勒比海盗:惊涛怪浪》(片长130分) 普通:10:20 13:20 15:40 18:30(原声版) 20:20 22:40 3D:11:10 14:30 16:50 19:20 21:40 《速度与激情5》(片长125分)10:40 14:20 16:00 18:50 21:20 《最爱》(片长100分)10:50 13:10 19:50 22:00 《超能游戏者》(片长105分)11:30 13:40 16:40 20:50 22:50 《天际浩劫》(片长95分)12:30 18:10 《B区32号》(片长90分)12:40 《不再让你孤单》(片长120分)15:10 17:30